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更高收益，如果他们： A:同间购买合并公司新发行的债券B:

同意将自己现有的债券卖回给公司 C:迟些投标他们的股票D:

早些投标他们的股票 2.纵向合并发生在： A:一家企业和它的

供应商或客户合并B:生产同类产品或提供同类服务的两间公

司的合并 C:两个不同国家之间的企业合并D:不相关的企业合

并 3.以下是某公司的财务状况比率与该公司所处行业的对比

： 公司 公司所处行业 资产报酬率 7.9％ 9.2％ 权益报酬率 15.2

％ 12.9％ 从以上比率，财务分析家能有效地得出以下哪个结

论？ A:该公司的产品市场占有率较高，因此有较高盈利能

力B:该公司负债较同行业的其它公司多 C:该公司的利润加速

增加D:该公司股票市价与账面值比率高过同行业其它公司 4.

某投资者收集到某公司的几个财务比率，但没有收集到一份

财务报告，从下面哪组比率的组合能获得资本报酬率？ A:市

价与账面值比率和资产负债率B:市盈率、每股收益和净利润

率 C:市盈率和资产报酬率D:净利润率、资产周转率和权益乘

数 5.某汽车制造商1995年12月发现安全带有问题，很可能要

收回它所生产的汽车。是否收回将在1996年3月作出最后决定

，估计该制造商要损失$2500000。这一信息台何在1995年12

月31日财务报告中披露？ A:列作损失$250000和负

债$2500000B:作为以前年度调整$2500000 C:从留存收益中拨

出$2500000作为特别用途D:由于该业务还未发生不应作披露
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